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В Москве будут судить главу 
инициативной группы помощи 

трансгендерным и небинарным 
людям Яна Дворкина по протоколу 

об «ЛГБТ‑пропаганде»

В Останкинском районном суде Москвы 4 мая 

пройдет заседание по административному делу об 

«ЛГБТ-пропаганде» (часть 3 статьи 6.21 КоАП), 

которое завели на главу инициативной группы 

помощи трансгендерным и небинарным людям 

«Центр-Т» Яна Дворкина. Об этом сообщается в 

телеграм-канале Delo LGBT+. 

О составленном на него протоколе Дворкин 

рассказал 21 апреля. Активиста вызвали в отдел 

полиции телеграммой. Сотрудники ОВД сначала 

отказывались пускать к нему адвоката, а потом 

следовательница вырвала у Дворкина из рук 

материалы административного дела. По его словам, 

в итоге «ей пришлось согласится с тем, что это мое 

законное право и мы отсняли весь материал». 

Активист не стал публиковать все формулировки, 

содержащиеся в протоколе, однако выложил 

несколько фрагментов документа. На одном 

из них скриншот поста, в котором Дворкин 

прокомментировал слова депутата Госдумы 

Виталия Милонова, который назвал «активными 

гомосексуалистами» мужчин, уехавших из России. 
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Активист показал и вывод экспертов. «В 

тексте, представленном на скриншоте №4, 

имеется положительная оценка нетрадиционных 

сексуальных отношений (не между мужчиной и 

женщиной). Положительная оценка сопровождается 

обоснованием — нетрадиционные сексуальные 

отношения характеризуются как естественные», — 

сказано в документе. Эксперты также установили, 

что «лицо, именуемое "Саша", вызывает чувственное 

влечение у адресанта».

Дворкин опекает ребенка с инвалидностью. Из 

материалов административного дела он узнал, 

что протокол на него составили после доноса 

сотрудников опеки, которые сопровождали его семью 

на протяжении пяти лет и, как он отметил, 

«постоянно спрашивали "чем помочь"». 

Активист рассказывал «Радио Свобода», что у него 

были хорошие отношения с сотрудниками опеки, 

и у них не было к нему претензий, пока он не 

начал публично говорить о жизни небинарных и 

трансгендерных людей, а также до того, как Дворкин 

сообщил о заключении брака со своим партнером. 

«После этого чиновники, видимо, начали бояться, 

что их в чем-то обвинят из-за меня, и они 

прикрывают себя, отправляя в силовые структуры 

такие заявления. Очень странно, что люди, которые 

должны помогать опекунам и приемным детям, 

вредят нам, в то время как мы с ребенком постоянно 

проходим медицинские обследования, ложимся на 

госпитализацию, постоянно что-то делаем для 
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поддержания его здоровья и качества жизни», — 

добавил активист.

В декабре Владимир Путин подписал закон о 

запрете «пропаганды нетрадиционных сексуальных 

отношений и смены пола». За его нарушение 

предусмотрен штраф до пяти миллионов рублей. 

Позже премьер-министр Михаил Мишустин 

выпустил постановление, по которому Роскомнадзор 

сможет блокировать сайты с упоминанием ЛГБТ. 

17 января ведомство отчиталось о блокировке 306 

страниц, подпадавших под действие принятого 

закона.

Исправлено  в 2059.+ Изначально в новости ошибочно 
сообщалось, что на Дворкина составили протокол по 

1 части статьи 6.21 КоАП. 
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